



## ГИБДД

УМВД России по г. Челябинску информирует:

**За 12 месяцев 2022 года на территории города Челябинске произошло 175 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет (в 2021 – 149), в которых 182 ребенка получили травмы, число ДТП увеличилось на 17,4%.**

**Причиной 32 ДТП стала неосторожность несовершеннолетних.**

Самым аварийным периодом времени стал период с 16.00 до 18.00 (произошло 52 ДТП с участие несовершеннолетних).

**Основные показатели аварийности с участием детей по группам**

	<b>10 месяцев 2021</b>	<b>10 месяцев 2022</b>	
<b>ДТП с детьми-пешеходами</b>	66	82	+19,5
- погибло	-	-	-
- ранено	68	85	+20,0
<b>ДТП с детьми-пассажирами</b>	40	37	-7,5
- погибло	-	-	-
- ранено	47	41	-12,8
<b>ДТП с детьми-велосипедистами, водителями т/с</b>	14	16	+12,5
- погибло	-	-	-
- ранено	14	16	+12,5

Ссылка - <https://yadi.sk/i/fDAcKEp4VCs7Vw> - видео-материал «Безопасность в зимний период».